

# 每個人都以為我死定了 金口顯靈搶回雙命

## 靠着金口師父的一枚佛牌， 竟能使郑健升和姐夫陈友叶从严重车祸中死里逃生！



▲拿督斯里金口師父一直提醒自己要盡力幫助有需要的人，並將功德回向于四面神。

那是发生在去年1月26日傍晚约8时許。从那辆汽车护理产品代理的郑健升和陈友叶工作完毕，正驾着国产迈腾从吉隆坡返回家乡彭亨而返家。

那时由陈友叶駕駛，郑健升則坐在司机座旁。当他们过了云顶山脚走到武吉宜时，忽然一辆运送牛奶的罗厘失控，从郑健升的方向撞过来。

当罗厘撞上迈腾后，还拖著他们的车往分界埔再撞过去！直撞行了大约500公尺才离开，而他们的车子，尤其车部左边已毁不成形。

由于车子右边撞坏不大，幸运的司机陈友叶并无大碍。在路人踢破玻璃窗后，他就爬了出去。

当时，在场所有人都认为被困在司机座位旁的郑健升凶多吉少，因为车子左边被撞成废铁状，车内的人应该活不成了…

### 自行爬離車子

但世上真有人出乎意料之事，原来郑健升逃过鬼门关，只是被夹在废铁中。当路人把压在身上的废铁撬开后，他竟自己爬出来。还能从分界埔跳到马路上站着。这一幕无不让人啧啧称奇，直呼不可思议。直至他被送进医院后才感到全身痛到不能动，就连周围医生的力气都没有。

在这事件上，陈友叶只是皮外伤，检查后就可出院；而郑健升则伤势严重，除了手脚多处皮外伤，他右边的头部里外两层被缝了20多针；颈椎断裂了，差点就伤到神经线；左边太阳穴旁被整寸长的板屑插入，必需动手术取出。更神奇的是，板屑并非横着插入



▲郑健升（左）和陈友叶（右）在车祸中幸免于难。郑健升（左）当时正开着迈腾，陈友叶（右）坐在副驾驶位。两人均受了不同程度的伤害，但都奇迹般地生还。

### 受困廢鐵半小時

在分界埔时，陈友叶说，当时他靠著車听到玻璃碎声以为是玻璃，后来才知道是一辆罗厘因为刹车失灵失控撞过来。心想这次要完蛋了，还好大难不死。感觉像是重生获生，如今很多事情都看得很开了。

而郑健升则透露，当时他在车里完全不知道发生什么事。由于车子被挤扁，他被夹在废铁堆里，受困超过半小时。当他睁开眼睛时，感觉有白白的影子，当时他感到惊讶的是，虽然被夹在废铁中，但刚好留有一个空间给他容身，皮肤并没有真正压到他，身体和内脏才不至于严重受伤。



▲车头和车子前部已被撞得不成形，“挂”在分界埔上。当时的陈友叶和郑健升已在车外等待救护车。



▲头部左侧受伤的郑健升，被救出后能自行站立。



▲这辆严重损毁的车，冲击力之大可想而知，但令人啧啧称奇的是，司机和乘客仍保住性命。



▲陈友叶（左）和郑健升（中）怀着感恩的心，从而逢灾逢祸而来，感谢金口师父的加持和佛牌的保佑。

## 慕名來和師父結緣

33岁的郑健升早在两年前就认识了金口师父。当时因为生意不顺，在朋友介绍之下，就远而彭亨州连安前来看望师父指点。当时师父介绍他佩戴一枚佛牌，虽然他手并不宽裕，还是听从师父的意思把佛牌请回去。

他自从佩戴佛牌后，他感觉很多事都感觉冥冥中被一股力量影响，有时他花了很多时间和顾客谈生意，但最后都给别人做成。做成这单生意的人后来却找他投诉对方的支票被“假”了，令他啼中感庆幸。类似的情形也不只一次，这无形中替他阻挡了很多麻烦。因此无论去哪里他都会佩戴这枚佛牌。

### 師父勤多行善

那佩佩是在《风采》杂志“认识”拿督斯里金口师父，后来发生车祸事件后才知郑健升也是师父的信徒，就建议丈夫陈友叶来求师父指点。师父指点后，陈友叶感觉一切比较顺利，精神也没有以前那么紧张了。

### 感覺身心放鬆

就像这次，车祸大难不死，他相信就是这枚佛牌替他挡灾。车祸之后，由于身体养加上后续工作忙碌，也有一段长时间没见师父。反而是他的姐姐郑佩佩（陈友叶的妻子）

## 金口顯靈作用

拿督斯里金口师父在这行业有34年历史，对三宝佛牌有深入认识和经验，也喜欢和信徒分享三宝佛牌。

他说，一些经常需要出远门或从事繁重工作的人，佩戴三宝佛牌能得到很好的保护。

“如果是好的三宝佛牌，戴了会使人逢凶，去哪里都会遇见贵人。有不好的事发生也会被他保护，只是要小心，千万不要戴到假佛牌。”

他指出，不是说贵的佛牌就好，也并非所有人都适合同一枚佛牌。就像医生一样，知道病人的问题在哪里，才会决定给他吃什么药。治好了病，口碑自然就好；他也是一样，会耐心的了解每一位信徒遇到困难，再为他们选配适合的佛牌，使原本运气不好的人戴了更步步高升。运气不好的，戴了就好。

金口师父说，任何事他都会问到底，连佛牌也是一样。每次去到泰国请佛牌时，都会去个去了解该佛牌的来历，包括出什么庙和哪一位高僧的手，以及被诵经的时间多长等等。只有先知道该佛牌的作用，知道它可以增加什么及减低什么，过后就可以为适合的人配好了。

此外，金口师父也透露，四面神指示他必须留在人间的工作岗位，以守护及保佑更多的人。

针对上述郑健升所佩戴的佛牌，金口师父披露，上次他到泰国选佛牌时，找到一位由一位高僧所制作的佛牌，这枚高僧不要名利，修的是森林派，在今生修够了就走了。

“这高僧的佛牌十分灵验，也很难找。我刚好得到一

## 通訊站

### 四面金剛風水壇

#### Master Tan Geomancy Master

主持：拿督斯里陈封福、金口师父（法号尊尊）

地址：No. 107, Jalan Hujan Emas 5, Taman Bukit Indah, 58200 Kuala Lumpur.

只此一家，别无分行

会客时间：星期一、星期二、星期三、星期三（1am-6pm）

休息日：星期四、星期五、星期六

今年12月22日冬至，四面金剛风水坛一如往年，将举办大型的转运大仪式，烧百解，以助信徒在新的一年里，2020年转运并化煞除障。